
 
 
Gemeenteraad 
 
 

Raadsvergadering 21 mei 2015 
 
 
Onderwerp: Benoeming  extern lid Rekenkamercommissie   
 
 
Samenvatting: 

Op grond van de Verordening Rekenkamercommissie worden de externe leden benoemd voor de duur 
van 4 jaar en zijn na deze periode herbenoembaar. Eind 2014 is voor 2 externe leden de 
benoemingsperiode verstreken. Vervolgens is  één extern lid onlangs herbenoemd. Voor het andere 
externe lid ontstond een vacature waarvoor een wervingsprocedure is doorlopen en welke nu wordt 
ingevuld met de benoeming van Mevrouw drs. ing. M.M. Heessels.  De rekenkamercommissie bestaat uit 
2 raadsleden en 3 externe leden (waaronder één voorzitter).   

 
Inleiding: 
De  Rekenkamercommissie heeft tot taak om vanuit een onafhankelijke positie aan de raad te rapporteren 
over de doelmatigheid, de doeltreffendheid en de rechtmatigheid van het door de gemeente  gevoerde 
beleid, waarbij de nadruk ligt op de twee eerstgenoemde terreinen. De rapporten van de 
rekenkamercommissie zijn openbaar. De rekenkamercommissie krijgt ambtelijke ondersteuning vanuit de 
griffie en heeft een eigen budget om onderzoek te laten uitvoeren en vergadert ongeveer één keer per 
maand.   
 
De Rekenkamercommissie bestaat uit  3 externe leden waaronder de voorzitter en 2 raadsleden. De 
externe leden zijn aan de Rekenkamercommissie toegevoegd met het oog op de onafhankelijke positie 
van de RKC en de inbreng van  (onderzoeks)expertise.  
 
Dit raadsvoorstel strekt tot het benoemen van één nieuw extern Rekenkamercommissielid. Op grond van 
artikel  3 lid 2   van de Verordening Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel worden de externe leden 
van de Rekenkamercommissie benoemd voor de duur van 4 jaar.  
 
Wat willen wij bereiken? 
Benoeming van mevrouw drs.ing. M.M. Heessels tot extern lid van de  Rekenkamercommissie.  
. 
Wat gaan wij daarvoor doen? 
Door het presidium is een wervingscommissie extern lid Rekenkamercommissie ingesteld. Hierin hadden 
zitting:  
de heer Deckers (voorzitter wervingscommissie/vice-voorzitter gemeenteraad),  
de heer Van Steenoven (voorzitter Rekenkamercommissie),  
de heer Van de Hulsbeek (raadslid en lid Rekenkamercommissie),  
de heer Van den Brand (raadslid en lid Rekenkamercommissie).  
De wervingscommissie werd ondersteund door mevrouw Smits (raadsadviseur/plv. griffier en secetaris 
RKC). Door de wervingscommissie is een zorgvuldige selectieprocedure gevoerd met betrekking tot de te 
werven kandidaten aan de hand van een vooraf opgestelde profielschets. Werving heeft plaatsgevonden 
d.m.v. advertenties in weekblad De Brug, via de website van de gemeente en via de  site 
“Gemeentebanen.nl” en de site van VNG-magazine. Met 4 kandidaten is een sollicitatiegesprek gevoerd.  
 
De voorgedragen kandidaat wordt per schriftelijke stemming in de gemeenteraad benoemd.  
Alvorens hun functie uit te oefenen leggen de externe leden  van de rekenkamercommissie in de 
vergadering van de raad, in handen van de voorzitter van de raad,  een eed (verklaring of belofte) af.  
 
 
 
 
 
 



 

Wat gaat het kosten? 
De externe leden van de Rekenkamercommissie ontvangen, conform de Verordening 
Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel artikel 6 en de Verordening Geldelijke Voorzieningen raads- 
en commissieleden,  een vergoeding voor het bijwonen van de rekenkamercommissie:  per zitting 
€ 150,10. De Rekenkamercommissie komt ongeveer 12 x per jaar bijeen. De kosten komen ten laste van 
het budget van de Rekenkamercommissie.  
 
 
Voorstel presidium: 
Mevrouw drs. ing. M.M. Heessels benoemen tot  extern lid van de Rekenkamercommissie voor de duur 
van 4 jaar.  
 
 
Interactiviteit : N.v.t. 
Procedure : N.v.t. 
   
BTW-compensatiefonds : N.v.t. 
   
Kostendekking : Structureel: €  150,10 per zitting ten laste RKC budget 
Toets aanbestedingsnota : N.v.t.  
Advies OR : N.v.t. 
 
Geheimhouding gewenst 
 

 
: 

 
N.v.t. 

Voorstel : Voorgesteld wordt om mevrouw drs. ing. M.M. Heessels te benoemen  
tot lid van de Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel voor de duur 
van 4 jaar.  

   
 
Sint-Michielsgestel,  
Burgemeester en wethouders van Sint-Michielsgestel, 
 
de secretaris, de burgemeester, 
  

Drs. D. van Deurzen  mr. J.C.M. Pommer 
  
  
Bijlagen: 
1. Concept-raadsbesluit. 

 

  
Ter inzage: 

1. Verordening Rekenkamercommissie 
 

 

  
Alleen ter inzage voor raadsleden: 
 

 

Ambtelijke coördinatie: 
Afdeling: Griffie 
Behandeld door: A.B.M. Smits 

Tel.: (073) 553 11 35 
a.smits@sint-michielsgestel.nl 

 
 



 
 
Gemeenteraad 
 
 

De raad van de gemeente Sint-Michielsgestel; 
 
gezien het voorstel van het presidium d.d. 20 april 2015; 
 
gelet op de Gemeentewet en de Verordening Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel; 
 
 
   B E S L U I T : 
 
Met ingang van heden  door schriftelijke stemming te benoemen voor de duur van 4 jaar tot extern lid van 
de Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel: 
 
 
  Mevrouw drs. ing. M.M. Heessels 
 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Sint-Michielsgestel in zijn openbare vergadering van 
21 mei 2015.  
 
 
De raad voornoemd. 
 
 
de griffier, de voorzitter, 
  

N.A. Hoogerbrug-van de Ven mr. J.C.M. Pommer 
 


